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Stemmingen moties Algemene Poli-
tieke Beschouwingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de Algemene Politieke Beschouwingen,

te weten:

- de motie-Faber-van de Klashorst c.s. over het laten
terugkeren van Syriërs naar Syrië (35000, letter A);

- de motie-Faber-van de Klashorst c.s. over het opzeggen
van het vertrouwen in de regering (35000, letter B);

- de motie-Strik c.s. over de positie van kwetsbare zzp'ers
en flexwerkers (35000, letter D);

- de motie-Koffeman c.s. over de kosten van klimaatschade
(35000, letter G).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

De heer Kox (SP):

Voorzitter. Ik zal ze alle vier tegelijk doen, dan ben ik meteen
klaar. De motie van het opzeggen van het vertrouwen in de
regering heet een motie van wantrouwen. Wij vinden dat
een motie van lariekoek. Er staat geen één zinnige opmer-
king in, dus daar zullen wij tegen stemmen.

De motie om Syriërs linea recta terug te sturen naar Syrië
roept de regering op om in strijd met het Vluchtelingenver-
drag te handelen, zodat we tegen zullen stemmen.

De overige moties die er nog zijn, daar stemt de SP voor.

Dank u wel.

De voorzitter:
Dank u wel, meneer Kox. Zijn er nog anderen die een
stemverklaring willen afleggen? Ik kijk even rond. Dat is
niet het geval. Ik zei net dat we eerst gaan stemmen over
de motie van het lid Faber-van de Klashorst over het
opzeggen van het vertrouwen in de regering, wat de motie
onder letter B is. We stemmen bij zitten en opstaan. Willen
de leden die voor de motie zijn gaan staan?

In stemming komt de motie-Faber-van de Klashorst c.s.
(35000, letter B).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties
van de SGP, de ChristenUnie, de VVD, de PvdA, het CDA,
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de OSF, de SP en D66 erte-
gen, zodat zij is verworpen.

Minister-president, let u nou even op. Deze motie is verwor-
pen.

Dan de motie 35000, letter A, de motie van het lid Faber-
van de Klashorst over het laten terugkereren van Syriërs
naar Syrië. Wil iemand nog een stemverklaring hierover
afleggen? Nee. Dan stemmen we bij zitten en opstaan.

In stemming komt de motie-Faber-van de Klashorst c.s.
(35000, letter A).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties
van de SGP, de ChristenUnie, de VVD, de PvdA, het CDA,
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de OSF, de SP en D66 erte-
gen, zodat zij is verworpen.

Dan stemmen we over de motie van het lid Strik c.s. op
35000 over evenredige lastenverdeling bij de ... O nee, die
is aangehouden. Nee, nee. We stemmen over de motie van
de leden Strik en Sent over de positie van kwetsbare zzp'ers
en flexwerkers. Wenst iemand nog een stemverklaring af
te leggen? Nee? Dan stemmen we bij zitten en opstaan.

In stemming komt de motie-Strik c.s. (35000, letter D).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de OSF, de SP en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac-
ties van de SGP, de ChristenUnie, de VVD, het CDA en D66
ertegen, zodat zij is verworpen.

Dan de motie 35000, onder de letter G, de motie van het lid
Koffeman c.s. over de kosten van klimaatschade. Nog een
stemverklaring? Nee. Dan stemmen we bij zitten en opstaan.

In stemming komt de motie-Koffeman c.s. (35000, letter G).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de OSF en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de
SGP, de ChristenUnie, de VVD, het CDA, D66 en de PVV
ertegen, zodat zij is verworpen.

Het is 23.45 uur geworden, zoals gepland. Ik sluit de verga-
dering.
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